

**MÁTRASZENTIMRE  
KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2024. JANUÁR 22-i**

**RENDKÍVÜLI  
ÜLÉSÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE**

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Mátraszentimre Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2024. január 22-án 8.00 órakor kezdődött rendkívüli üléséről.

## A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN HOZOTT DÖNTÉSEK

### ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATOK

<b>Határozat száma:</b> 7/2024. (I.22.)	<b>tárgya:</b> Döntés faapríték szerződés megkötéséről és beszerzéséről
--	--

**Az ülés helye:** Gyöngyössolymosi Közös Önkormányzati Hivatal  
Mátraszentimrei Kirendeltségének Házasságkötő terme  
Mátraszentimre, Rákóczi u. 16.

### A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN JELEN VANNAK:

Előházi Péter	polgármester
Szabad Andrea Edit	alpolgármester
Nagy Richárd	önkormányzati képviselő
Marosi Lóránt Márk	önkormányzati képviselő
Dr. Zorkóczy Andó Mária	önkormányzati képviselő
dr. Behan Anett Éva	jegyző
dr. Sneider -Szabó Edit	aljegyző
Nagné Csapó Gabriella	jegyzőkönyvvezető
Ládi István	falugondnok

**Előházi Péter polgármester:** Köszönti a képviselőket és a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés összehívása az SzMSz-ben előírt módon történt, az ülés határozatképes 5 képviselő megjelent.

Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, valamint a napirendre vonatkozóan.

**Jegyzőkönyvvezetőnek:** Nagné Csapó Gabriella pénzügyi ügyintézőt,

**Jegyzőkönyv hitelesítőnek:** Nagy Richárd önkormányzati képviselőt javasolja.

Ismerteti az ülés tervezett napirendjét:

## A KÉPVISELŐ-TESTÜLET RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

1. *Döntés faapríték szerződés megkötéséről és beszerzéséről*  
*Előterjesztő: Előházi Péter polgármester*  
*Előterjesztő: Előházi Péter polgármester*

**Előházi Péter polgármester:** ; Az önkormányzat faapríték készlete fogyóban van. Hogy biztonságosan tudjunk működni, szükségünk lesz újabb 10 tonna faapríték beszerzésére. A faaprítékot a 2023-as évben egy szerződés alapján az önkormányzat az Egererdő Zrt-től rendelte. Ahhoz, hogy újabb rendelést tudjunk leadni, ennek a szerződésnek a 2024. évre való meghosszabbítása, vagy más céggel való megkötése szükséges, ugyanis a keretszerződés 2023. december 31-el lejárt. Keménylombos faaprítékra az alábbi árajánlatok érkeztek:

1. Egererdő Zrt.

- Száraz keményfa apríték bruttó 53.340 Ft /tonna
- Szállítás bruttó 104.140 Ft /10 tonna
- Összesen: 637.540 Ft

2. Caraco Kft.

- Száraz keményfa apríték leszállítva bruttó 1.338.580 Ft /10 tonna
- Összesen: 1.338.580 Ft

3. Agrogal Kft.

- Száraz keményfa apríték bruttó 15.240 Ft /m<sup>3</sup> (1 tonna = 3,5 m<sup>3</sup>), 53.340 Ft /tonna
- Szállítás bruttó 127.000 Ft /60 m<sup>3</sup>
- Összesen: 660.400 Ft (10 tonnára számolva), 1.041.400 Ft (60 m<sup>3</sup>-re számolva)

Mivel nem tud befordulni a kazánházhoz, így plusz szállítási költség, ha a Vadvirágnál lévő parkolóba borítja le.

4. Árva József Kft.

- Faapríték akác vagy nyír (2024 januártól 2024 áprilisig)
- Faapríték bükk vagy cser (2024 júniustól 2024 decemberig)
- Szállítás: az árban
- Összesen bruttó 825.500,-Ft (szállítással, 33 m<sup>3</sup>, ca 10 tonna)

**Előházi Péter polgármester:** Az önkormányzat faaprítékos Herz kazánja 2011-ben lett vásárolva, 2022-ben történt egy felmérés a kazán állapotáról. Ekkor már jelezték, hogy a kopott alkatrészeket rövid időn belül cserélni kell. Pál Tibor szervízvezető véleményezése alapján, ezekre azért volt szükséges, mert az alkatrészek a használat során megkoptak, elhasználódtak. Ezeket a problémákat nem a vizes, nedves, rossz minőségű faapríték okozta, használatból eredő kopások mutatkoztak a kazán alkatrészein. Ezek cseréje után semmi probléma nem volt a kazánnal. Az Egererdő Zrt-től egyszer érkezett nedves apríték, az meg lett reklamálva.

Átadja a szót Ládi István falugondnoknak, kéri, mondja el véleményét a most használt Egererdő Zrt-től vásárolt aprítékról, illetve a kazán állapotáról, szervizeléséről.

**Ládi István falugondnok:** Az utolsó négy szállítmánnyal jó minőségű apríték érkezett az Egererdő Zrt-től, gond nélkül lehetett fűteni. Egyszer érkezett az Egererdőtől nedvesebb apríték, de ez sem olyan nedves, mint amit korábban egy másik cégtől rendelt az önkormányzat. Minden nagyobb kazán szervizelésnél ott van, alátámasztja polgármester úr tájékoztatóját. A kazán alkatrészeinek meghibásodásai a használatból, kopásból erednek. A kazán teljesen megbízható, jól működik. Nem látja értelmét a beszállító változtatásán. Árvai Kft. nagyobb autóval több aprítékot tudna hozni, amit nem tudnának hol tárolni, így meg van az esélye az elázásának. Valamint az autó sem tudja a megfelelő helyre szállítani az aprítékot. Az Egererdő teljes mértékben tökéletes aprítékkal kiszolgálja az önkormányzatot. A probléma azzal van, hogy szükség lenne egy nagyobb, zárt tárolóra, mert jelenleg ponyvával takarják le az aprítékot, hogy ne ázzon. A teherautó 10 m<sup>3</sup> aprítok hoz, ennek 1/3 részét tudják a tároló helységbe lapáttal behordani.

**Szabad Andrea alpolgármester:** Mennyi időre kötnénk szerződést az Egererdővel?

**Előházi Péter polgármester:** Egy évre, december 31-ig. Meg lehet kötni mindkettővel, de feleslegesnek tartja, mivel az apríték az Egererdőtől megfelelő minőségű, illetve az Árva József Kft drágábban szállítaná a szükséges faaprítékot. Ha mindkettővel kötnek, van választási alternatíva.

**Nagy Richárd önkormányzati képviselő:** Utánanézett az Árva Kft-nek, akik Lajosmizséről szállítanak az aprítékot. Ott a környéken nincs bükk, tölgy, gyertyán, valószínű, hogy Ő az alapanyagot is beszerzi. Egyetért Ládi Istvánnal, meg kell oldani a fedett tároló építését. Javasolja, maradjanak az Egererdő Zrt beszállításánál.

**Szabad Andrea alpolgármester:** Úgy ment ki a köztudatba, azt az információt kapta, hogy a rossz, nem megfelelő apríték miatt ment tönkre a kazán. Köszöni a részletes tájékoztatást. Javasolja, Egererdő Zrt-vel kössön az önkormányzat szerződést. Kéri, hogy szállításnál mindig vizsgálja meg hozzáértő ember a szállítmányt. Abban az esetben, ha nem megfelelő az apríték, bontsák a szerződést. Szorgalmazza a fedett tároló építését.

**Előházi Péter polgármester:** Javasolja, kössenek az Árva Kft-vel, illetve az Egererdő Kft-vel szerződést ha lehetséges. Ha nem megfelelő az Egererdő szállítmánya, lehessen váltani.

**dr. Behan Anett Éva jegyző:** Az Egererdőtől már látta a szerződést, a másik cégtől még nem. Nem biztos, hogy opció az Árva Kft-nek, hogy fél évig nem kérünk szállítást. Kéri, hogy legyen eldöntve, hogy erre a szezonra, vagy egész évre legyen a szerződés kötve, és legyen 30 napos a felmondási idő.

**Szabad Andrea alpolgármester:** SOS-ben kérhetünk másik cégtől szállítást?

**dr. Behan Anett Éva jegyző:** Megrendelésként igen.

**Előházi Péter polgármester:** Kéri, kézfeltartással szavazzon a képviselőtestület arról, hogy az Egererdő Zrt-vel kössön az önkormányzat szerződést a faapríték szállítással kapcsolatban 2024. december 31-ig, 30 napos felmondási határidővel.

*A szavazásban 5 fő vett részt.*

**A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

Sz: 7/2024. (I.22.)      **Tárgy:** *Döntés faapríték szerződés megkötéséről és beszerzéséről*

**Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2024.(I.22.) határozata:**

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Döntés faapríték szerződés megkötéséről és beszerzéséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat képviselő-testülete keménylombos faaprítékot kíván vásárolni Egererdő Zrt-től. A szállítás ca. 10 tonnánként történik
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kösse meg a szerződést.

Felelős: *Előházi Péter polgármester*

Határidő: *azonnal*

**Előházi Péter polgármester:** Köszöni az észrevételeket, hozzászólásokat. Mivel több előterjesztés nem volt, a rendkívüli képviselő- testületi ülést 08.30 perckor bezárja.



kmf



*Nagy Richárd*  
Nagy Richárd  
jkv. hitelesítő